



找记者 上壹点

读者热线>>>

0531-85193700

13869196706

每天限流5000人，一天两次消杀

时隔7个月，济宁儿童公园恢复开门迎客

文/齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李从伟 图/视频记者 康岩

受疫情影响，济宁儿童公园于年初闭园。时隔7个月，8月28日，济宁儿童公园重新向市民免费开放。开园4天来，为了疫情防控需要，游客入园需提前一天在“济宁儿童公园”微信公众号上预约，并且每天入园人数控制在5000人以内。为了带给游客更舒适的游玩体验，闭园期间，工作人员对园区设施进行了完善，同时开园后每天会对园区进行两次消杀。

每天限流5000人 进园先测温、验码

8月28日上午10时，位于城区车站南路东侧的儿童公园又热闹了起来。公园的正西门，入园须知、健康通行码下载流程等提示牌整齐地摆放着。“老师，请出示您的健康码，还需佩戴好口罩才能入园。”现场公园工作人员不时地提醒着，并同时对入园的游客测量体温。“为做好公园疫情防控和安全有序开放，特地做了开园演练，通过开园演练活动，让员工们明确防疫规范流程，及时阻止、隔离传染源。”济宁市儿童公园运营处负责人石龙胜说。

家长们积极配合工作人员，带着孩子有序排队入园。“等了好久终于等到了今天。”王女士边说边给工作人员出示健康码，兴奋的心情溢于言表。王女士告诉记者，自己家住东南华城，距离公园

不远，听说儿童公园今天要开园，就迫不及待带着孩子来了。王女士说，自己在太白湖新区上班，前段时间每次上下班经过儿童公园时都不禁扭头向公园里看看。“当时每次路过的时候，儿童公园的喇叭声就重复提醒着，由于疫情影响，公园开园时间未定。”王女士说，今天终于等到了开园，要带着孩子尽情地玩玩。

在园区创智中心游乐场，孩子们快乐地玩耍着，有的滑滑梯，有的捉迷藏，欢声笑语不断。石龙胜告诉记者，当日是第一天开园，大家的热情很高，开园一个半小时，人数就达到了1500人。

为了有效控制人流，保证园区内人与人的间隔距离，开园4天来，每天入园人数控制在5000人，仅以儿童公园正西门作为进出通道。同时，开学临近为了丰富孩子们的假期生活，8月31日(周一)也正常开放。从9月份开始，园区将执行周二至周日的正常开放时间，每周一闭园。



时隔7个月，济宁儿童公园恢复开门迎客。



扫码看视频。

一天两次消杀 闭园期间完善设施

在园区厕所的洗手台位置，整齐摆放着消毒酒精、洗手液，墙面上张贴着卡通版“七步洗手法”。石龙胜告诉记者，为给游客提供安全的环境，园区很注重消杀工作，“儿童频繁接触的游乐设施，每天早6点和晚6点用75度

酒精各进行一次消杀，同时对整个园区的地面也进行消杀，消灭蚊虫。”

在现场记者注意到，每个垃圾箱上都用印有动物卡通造型的彩印纸进行了包装，并写有文明用语。“像这样的垃圾箱园区有120个，我们结合园区针对孩子的特点，特别做了完善，这样更能引导孩子把垃圾丢入垃圾箱内。”石龙胜说，在闭园期间，

为了给游客带来更好的游玩体验，对园区设施进行了完善，并对路面缝隙进行橡胶填充。

“有的家长是穿着高跟鞋来的，鞋跟容易卡在里面，我们对其进行完善。”石龙胜介绍，他们还对塑胶地面进行了修缮和处理，对所有发现的开裂起皮的塑胶地面全部进行了更换。此外，他们还对河道的水草进行了补植。

■今日本报B01-04 ■本版编辑：李蕊 ■组版：曾彦红 ■校对：邓超

齐鲁济宁车展·相约九月鸟巢

09月11日-09月13日



齐鲁（济宁）车展

主办单位：齐鲁晚报·齐鲁壹点

承办单位：齐鲁晚报·今日运河 齐鲁壹点·济宁频道

地点：济宁“鸟巢”体育中心